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Sikeres a Magyar Bútoripari Klaszter első két éve 

2011.03.31. 

A Magyar Bútoripari Klaszter elsősorban Nyugat-dunántúli Régióban működő, a bútoripari 
értéklánchoz kapcsolódó szervezeteket tömöríti. A MABUK olyan alulról építkező, önszerveződő 
vállalati csoport, amely együttműködése során kiaknázza az egyes szervezetek tudásának 
egyesítéséből fakadó előnyöket. A MABUK-hoz egyetem, kutatóintézet, önkormányzat, illetve 
bármilyen más, a klaszter céljaihoz hozzájárulni képes szervezet is kapcsolódhat. A MABUK az 
együttműködést intézményesíti, ösztönzi és irányítja, oly módon, hogy a klaszter tagok magas 
hozzáadott értékű, exportorientált és innovatív tevékenységek irányába mozduljanak el. 

A MABUK 2009-ben alakult meg, 10 tagvállalat és egyéb intézmény részvételével. Jelenleg 22 tagot 
tömörít, többek között tagja a Nyugat-magyarországi Egyetem Faipari Mérnöki Kara, az Országos 
Asztalos és Faipari Szövetség és a Hungexpo Zrt is, akik az együttműködés szakmai megvalósítását 
az adott területen segítik. 

Az Európai Unió társfinanszírozásával, a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program keretében 
2009. április 1 és 2011. március 31. között a csoportosulás „Magyar Bútoripari Klaszter létrehozása 
és működtetése” címmel valósította meg a klaszter elindítását célzó projektjét. A két éves időszakban 
a MABUK menedzsment szervezete, az X-Meditor Lapkiadó, Oktatás-és Rendezvényszervező Kft. 
tartotta fenn a klaszter adminisztratív szervezetét, irányította a közös fejlesztéseket, szervezte a 
közös programokat. 

A klaszter tevékenységei között kiemelt helyet kapott a műszaki fejlesztési kooperáció, mely a 
NYME FMK és két bútorgyártó közreműködésével valósult meg. Ennek eredményeképp két 
bútorterv valósult meg és a prototípusok elkészítése. A klaszter szintű együttműködés másik példája 
az a marketing innováció, amit 8 tag hajtott végre, a menedzsment szervezet irányításával, és 
megismertette a cégeket a Facebook által nyújtott lehetőségekkel. A hat hetes kampány során 
sikerült új vásárlókat elérni és egy innovatív eszközt adni az érintett magyar kis-és 
középvállalkozások kezébe. 

 

 

 

 



A MABUK tevékenységei között szerepelt még rendszeres időközönként benchmarking klubok és 
innovációs workshopok szervezése is, ahol a tagok műszaki újdonságokkal illetve a célpiacok 
igényeivel, sztenderjeivel ismerkedtek meg és ezáltal javították a piaci alkalmazkodóképességüket, 
versenyképességüket. A közösen kiválasztott és önként jelentkező tagok számára piaci és innovációs 
helyzetfelméréseket készítettünk és piaci stratégiafejlesztést végeztünk, szakértők bevonásával, 
szintén a versenyképesség javítása érdekében. 

A piacra jutás érdekében 2 országos kiállításon is közös standot állított a klaszter, ahol a tagok 
megjelenhettek a termékeikkel. A kiállításon való megjelenés kapcsán közös katalógust is kiadtunk. 
A klaszter tagok közös weboldalon is megjelennek a www.mabuk.hu címen. 

A klaszter azt tervezi, hogy az együttműködést a sikeres első két év tapasztalatait felhasználva tovább 
folytatja, elsősorban a résztvevő kis-és középvállalkozások piacainak védelme és a versenyképesség 
javítása érdekében. A klaszter menedzsment szervezet az elindulást segítő projekt lezárása után 
továbbra is nyújtja a megszokott szolgáltatásokat a tagok számára, és szervezi a közös piaci fellépést. 
A MABUK tagokat és termékeiket minden országos jelentőségű fa-és bútoripari vásáron 
megtalálhatjuk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


